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ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν
μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. www.events.dimitra.gr

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:
03 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:
17:30-20:30



 

 
 

 
 
 

Γενικές Πληροφορίες 
 

 
Η επιστημονική ημερίδα με θέμα «Διασφάλιση Ποιότητας στην Επαγγελματική 
Εκπαίδευση: Συμπερίληψη και Πρόληψη Σχολικής Διαρροής» συνδιοργανώνεται 
από τον Εκπαιδευτικό Οργανισμό ΔΗΜΗΤΡΑ, τον Δήμο Λαρισαίων στο πλαίσιο 
της “Λάρισα - Η Πόλη που Μαθαίνει”, και την Επιστημονική Ένωση για την 
Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ).  

Η επιστημονική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 03 Οκτωβρίου 2024, 
από τις 17:30 έως τις 20:30, στο Αμφιθέατρο της Δημοτικής Πινακοθήκης 
Λάρισας.  

Στόχος της επιστημονικής ημερίδας είναι να ενθαρρύνει τη δημιουργία ενός 
γόνιμου και δημιουργικού διαλόγου για την ενίσχυση της ποιότητας της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης για την πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής 
διαρροής. Σκοπός είναι η ενδυνάμωση της εκπαιδευτικής κοινότητας μέσω 
εξειδικευμένων παρουσιάσεων, εποικοδομητικού διαλόγου και ανταλλαγής 
καλών πρακτικών, με έμφαση στην εφαρμογή καινοτόμων λύσεων και 
βελτιωτικών μέτρων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο διασφάλισης 
ποιότητας στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (EQAVET). 

Το πρόγραμμα της επιστημονικής ημερίδας περιλαμβάνει στοχευμένες 
παρουσιάσεις που θα αναλύουν τις προκλήσεις που σχετίζονται με την μαθητική 
διαρροή στην ελληνική και ευρωπαϊκή πραγματικότητα. Στη συνέχεια, θα 
παρουσιαστούν βέλτιστες πρακτικές συμπερίληψης για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση της σχολικής διαρροής. Η επιστημονική ημερίδα θα ολοκληρωθεί 
με ένα πάνελ εμπειρογνωμόνων που θα απαντά σε κρίσιμα ερωτήματα που 
αφορούν στο ρόλο εκπαιδευτών και συμβούλων στα σύγχρονα εκπαιδευτικά 
περιβάλλοντα. Με τη συμμετοχή και του κοινού σε ανοιχτή συζήτηση επιδιώκεται 
η διαμόρφωση των βάσεων για ευρύτερους προβληματισμούς αναφορικά με 
την υιοθέτηση εκπαιδευτικών καινοτομιών. 

Που απευθύνεται: 

Η επιστημονική ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, 
εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους, καθώς και σε όσους/ες ενδιαφέρονται για τις 
εξελίξεις στο χώρο της διασφάλισης ποιότητας στην εκπαίδευση, της σχολικής 
διαρροής και της απασχολησιμότητας.  

Η επιστημονική ημερίδα είναι ανοιχτή για το κοινό και οι συμμετέχοντες θα 
λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης.  

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα της 
επιστημονικής ημερίδας: https://events.dimitra.gr/ 

  



 

 

 
 
 

Πρόγραμμα 

  17:30 
 

     Προσέλευση - Εγγραφές  
 

  18:00 Έναρξη – Σύντομοι Χαιρετισμοί 
Συντονιστής: Πιτσούλης Νικόλαος, Πρόεδρος Εκπαιδευτικού Οργανισμού ΔΗΜΗΤΡΑ 
 Γερογιώκας Ηρακλής, Αντιδήμαρχος Παιδείας Δήμου Λαρισαίων 
 Τσάτσος Αλέξανδρος, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Λάρισας 
 Κολοκοτρώνης Δημήτρης, PhD. Πληροφορικής, Πρόεδρος ΕΕΠΕΚ 
 Τσιούρβα Όλγα, Στέλεχος ΔΥΠΑ, (Πρώην Περιφερειακή Διευθύντρια ΔΥΠΑ) 
 Rashidi Ali, Διευθυντής Τμήματος Διεθνούς Συνεργασίας, Folkuniversitetet, Σουηδία 
 

  18:30 Εισαγωγή στην Ελληνική Πραγματικότητα και τις Προκλήσεις που σχετίζονται με τη 
Μαθητική Διαρροή 
 Ψηφιακή προσβασιμότητα για την προώθηση μιας εκπαιδευτικής εμπειρίας  

χωρίς αποκλεισμούς                
Τράντας Γεώργιος, Εκπαιδευτής ενηλίκων, Διευθυντής εκπαιδευτικών δομών φυλακής 
Λάρισας 

 Οι επιμορφωτικές ανάγκες των εκπαιδευτικών σήμερα 
Κολοκοτρώνης Δημήτρης, Δρ. Πληροφορικής, Πρόεδρος ΕΕΠΕΚ  

 Η σύγχρονη πραγματικότητα μέσα από αφηγήσεις μαθητών/ριών που δέχθηκαν σχολικό 
εκφοβισμό 
Μακρυδάκη Βάσια, Ψυχολόγος, MSc, Υπ. Διδάκτωρ ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Οι δρόμοι της συμπερίληψης στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση   
Γεροστέργιου Κέλλυ, Προϊσταμένη Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης ΔΥΠΑ 
Θεσσαλίας, Υπ. Διδάκτωρ Εκπαίδευσης Ενηλίκων  
 

  19:00 Συμπερίληψη και Πρόληψη της Σχολικής Διαρροής – Καλές  Πρακτικές 
 Σχολείο : Δημιουργώντας μια κοινότητα που νοιάζεται για τα μέλη της  

Κουφάκη Ειρήνη,  Ψυχολόγος, MSc, PhD Επιστημονική Υπεύθυνη Κέντρου Πρόληψης 
ΟΚΑΝΑ  

 Κοινωνική ένταξη, εκπαίδευση και ποικιλομορφία σε μια εποχή τεχνολογικής μετάβασης 
Campanella Arturo, Σχολικός Επιθεωρητής, Περιφέρεια Βένετο, Ιταλία 

 Το μοντέλο EQAVET4Inclusion για ένταξη και πρόληψη της Σχολικής Διαρροής στην 
επαγγελματική εκπαίδευση  
Κουτίβα Μαρία, Εκπρόσωπος EQAVET4INCLUSION  

 Το μοντέλο της προσανατολισμένης στην καθοδήγηση εκπαίδευσης στην Ιταλία 
Calcagni Antonella, επαγγελματίας στον τομέα της εκπαίδευσης, Ιταλία. 
 

  19:30 Πάνελ συζήτησης: Καινοτομία και συμπερίληψη σε σύγχρονα μαθησιακά  
περιβάλλοντα - Οδηγίες για εκπαιδευτές και συμβούλους 
Συντονίστρια: Γεροστέργιου Κέλλυ, Προϊσταμένη Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
ΔΥΠΑ Θεσσαλίας, Υπ. Διδάκτωρ Εκπαίδευσης Ενηλίκων 
 Μπαλαμπέκου Όλγα, Eιδική παιδαγωγός και ψυχολόγος, Προϊσταμένη ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Λάρισας 
 Mπίγγος Χρήστος, Διευθυντής 1ο ΕΠΑΛ Λάρισας  
 Σιώμος Κωνσταντίνος, Ψυχίατρος παιδιών & εφήβων MD, MSc, PhD 
 Τράντας Γιώργος, Εκπαιδευτής ενηλίκων, Διευθυντής εκπαιδευτικών δομών φυλακής 
Λάρισας 

 
  20:00 
 

Ερωτήσεις - Συζήτηση - Συμπεράσματα 

  20:30      Ελαφρύ Δείπνο στον αίθριο χώρο της πινακοθήκης – Δικτύωση 



Παράλληλο Ανοικτό Ενημερωτικό Εργαστήριο 

Εργαστήριο
SELCERT - Καινοτόμες εφαρμογές και διαδικτυακά εργαλεία για

την Ενίσχυση των εκπαιδευτών στη σύγχρονη ηλεκτρονική

εκπαίδευση.

Το εργαστήριο θα λάβει χώρα στον αίθριο χώρο της

εκδήλωσης

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
περιέχονται σε αυτήν.

Μ Ε  Τ Η Ν  Ε Υ Γ Ε Ν Ι Κ Η  
Χ Ο Ρ Η Γ Ι Α

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με ελαφρύ δείπνο και δικτύωση στον αίθριο χώρο

της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα, 

συνοδεία της τοπικής μπύρας LoLa!

Δικτύωση και Ελαφρύ Δείπνο 


